



# РАПОРТ

ВЕРТАЛТИН	ИТЭМ
№:	9
№:	800
№:	92
№:	39

$\frac{92}{5} = 112$

Удмуртский отдел ЮЛСМ

Ванюхи колхозниковки и  
девушки п. Саганула.

ГКУ «Центр документации  
новейшей истории УР»

Фонда 92

№

Описи 5

Ед. хр. 112

1968<sub>2</sub>

На 5 листах  
хранить **ПОСТОЯННО**

УДМУРТСКОМУ ОБЛАСТНОМУ КОМИТЕТУ КОМУНИСТИЧЕСКОГО  
СОЮЗА МОЛОДЁЖИ ОТ КОМСОМОЛЬЦЕВ, ЮНОШЕЙ И ДЕВУШЕК  
ГОРОДА САРАПУЛА.

В дни празднования славного юбилея 50-летия Ленинского комсомола от имени всех комсомольцев и молодежи города обращаемся со словами горячей благодарности, сыновней признательности и безграничной преданности к Коммунистической партии, ее Ленинскому Центральному Комитету и Советскому Правительству.

Под руководством партии Ленина комсомол вырос в могучую силу. Партия вооружает комсомол всепобеждающим учением марксизма-ленинизма, направляет его энергию на борьбу за торжество коммунизма.

Партия вырастила нас сильными и смелыми борцами, открыла перед советской молодёжью все возможности для развития творческих сил, способностей и дарований. Советская молодёжь всегда шла и будет идти за партией коммунистов, партией Ленина. Мы учимся у партии по-ленински жить, работать, бороться и побеждать.

Бесстрашие и мужество коммунистов, их преданность революции, их бескорыстие, благородство и гуманизм всегда служат для нас вдохновляющим примером любви к Советской Родине, трудовому народу и ненависти к ее врагам.

Имя Великого Ленина носит наш союз, это имя освещает наш путь, и мы всегда будем с честью нести имя В.И. Ленина и выполнять его заветы.

Выполняя решения 23 съезда КПСС и 15 съезда ВЛКСМ, готовясь к достойной встрече 50-летия Ленинского комсомола комсомольские организации города развернули социалистическое соревнование в честь юбилея комсомола.

2000 молодых рабочих участвовало в соревновании на лучшего по профессии, 284 комсомольские группы соревновались за право называться группой имени 50-летия ВЛКСМ.

Свыше 3500 молодых рабочих, специалистов, учащихся города участвовало в смотре технического творчествамоло-

дежи "Пятилетке мастерство и поиск молодых". В течение этого года молодыми рационализаторами внедрено 317 рационализаторских предложений с условно-годовой экономией на 240 тысяч рублей. Около 500 молодых рабочих и специалистов работают по личным творческим планам.

Юбилею комсомола - ударный труд, под таким девизом работали и учились тысячи юношей и девушек города. 220 молодых рабочих выполнили пятилетку к юбилею комсомола, около 1000 комсомольцев выполнили задание 4-го года пятилетки за 9 месяцев, в наших рядах 1500 ударников коммунистического труда, среди них:

Анатолий Андреев, Геннадий Белов - рабочие электрогенераторного завода,

Черемных Любовь, Шутова Галина - молодые швеи,

Апосев Артем, Русских Николай - обувщики,

Шадрина Лидия, Шадрина Надежда - комсомольцы лесокombината,

Ильина Галина, Мальцева Ольга - молодые рабочие радиозавода и многие другие.

Борьба за экономию материалов и сырья, за качество выпускаемых изделий, с потерями рабочего времени одна из задач над которыми работали комсомольские организации в этом юбилейном году.

На счету комсомольцев раскройного цеха обувной фабрики 4000 квадратных метров сэкономленного хрома и юфти, 150 костюмов пошито из сэкономленного материала молодёжь швейной фабрики. Свыше 3-х тонн муки сэкономлено комсомольцами хлебокомбината, около 2000 квадратных метров фанеры, сотни квадратных метров шпона ценных пород сэкономлено молодёжь лесокombината.

Сотни тысяч квт. часов электроэнергии, тысячи килограммов металла сэкономлено комсомольцами радио и электрогенераторного заводов. Молодыми строителями сэкономлено различных материалов на сумму свыше 10 000 рублей, они работают под лозунгом "Все 480 минут рабочего времени - в дело".

Большую работу ведут комсомольские организации цехов радиозавода по улучшению качества изделий, добиваясь работать с личным клеймом, повышать процент продукции, сдаваемой ОТК с первого предъявления.

Молодёжь свято выполняет Ленинский завет:

"Учиться и настойчиво овладевать знаниями". Свыше 22 тысяч членов учатся в дневных школах, техникумах и училищах города, 9 тысяч пионеров и 6 тысяч комсомольцев-учащихся стремились встретить свой юбилей ударной учебой.

Комсомольские и пионерские организации проводят трудовые десанты, помогают в ремонте учебных помещений, благоустраивают и озеленяют микрорайоны. Комсомольцами и пионерами учебных заведений собрано свыше 400 тонн металлолома, посажено 10 тысяч деревьев и кустарников.

Учащиеся техникумов в каникулы принимали участие в работе строительных отрядов на стройках города и республики, большую помощь оказали в уборке урожая в колхозах и совхозах Удмуртии.

В настоящее время рабочий должен быть образованным, культурным, политически грамотным, хорошо знать технику, поэтому 4400 юношей и девушек без отрыва от производства учатся в вечерних и заочных школах, техникумах, институтах, свыше 5000 человек изучают марксистско-ленинскую теорию, овладевают политическими знаниями в политических кружках и клубах. Повышают свою квалификацию в технических кружках, школах и курсах 800 человек. За год 1400 молодых рабочих овладели смежными операциями и профессиями.

Большой вклад в технический прогресс, воспитание молодёжи вносят молодые специалисты города. 1000 молодых инженеров, техников, учителей, врачей работает на предприятиях, учебных заведениях, учреждениях города. Молодые специалисты большие помощники комсомольских организаций. Многие из них являются рационализаторами, ударниками коммунистического труда, пропагандистами, ведут техническую учебу, читают лекции, ведут большую общественную работу, это: Матюшова Нина, Неганов Юрий, Вязникова Анна, Чепка-

сов Юрий, Куницына М.Н., Михлина Галина, Красикова Р.Н., Новикова И.С. и многие другие.

Большую работу ведут комсомольские организации города по воспитанию молодежи на революционных, боевых и трудовых традициях партии и комсомола. Собран большой материал по истории Прикамья за 50 лет, истории городской комсомольской организации, открыто 26 комнат и уголков боевой и комсомольской славы, проводятся встречи с ветеранами партии и комсомола, походы по местам революционной и боевой славы Прикамья.

Комсомольская организация состоявшая из 120 человек, сейчас насчитывает в своих рядах около 12 тысяч комсомольцев.

Воспитанники Сарапульского комсомола защищали с оружием в руках Советскую власть в годы гражданской войны, поднимали разрушенное хозяйство, строили новые предприятия в городе., а в грозный час тысячи молодых сарапульцев героически сражались на фронтах Великой Отечественной войны, 5 Героев Советского Союза - воспитанники Сарапульской городской комсомольской организации.

В мирные годы, в период развернутого строительства коммунизма молодежь и комсомольцы города своим трудом вносят свой вклад в выполнение Программы КПСС, принятой 22 съездом КПСС.

На проходившем с 5 по 20 октября Всесоюзном комсомольском собрании комсомольцы и молодежь города рапортовали Коммунистической партии о своих делах в юбилейном году, намечали новые рубежи по достойной встрече 100-летия со дня рождения В.И.Ленина и поклялись партии быть достойной сменой, быть верными борцами за дело партии, всегда готовыми защищать завоевания Октября.

В предъюбилейные дни 638 человек из числа лучшей молодежи принято в ряды ВЛКСМ, 105 лучших комсомольцев рекомендовано кандидатами в члены КПСС.

Больших успехов в предъюбилейном соревновании добились комсомольские организации: электрогенераторного

завода, обувной фабрики, ГПТУ-11, педучилища, школы 15, 17.

В приветствии ЦК КПСС Всесоюзному Ленинскому Союзу Молодёжи дана высокая оценка деятельности молодёжи. Партия видит в нем верного помощника, доверяет комсомолу ответственные дела. Признательность и уважение советского народа к комсомолу завоевано комсомольцами всех поколений, прошедших все испытания революционной, боевой и трудовой битвы молодых борцов за коммунизм.

Высокая награда комсомола партией и Советским правительством шестым орденом Октябрьской революции - это еще одно свидетельство признания заслуг и заботы Родины нашем союзе молодёжи.

Как и весь комсомол, мы горячо благодарим нашу Ленинскую партию, Советское правительство, Советскую Родину за высокую для нас награду и заверяем, что мы и впредь будем верными помощниками партии в претворении всех ее планов, всегда будем на переднем крае борьбы за коммунизм.

Постановление ЦК КПСС "О 50-летию ВЛКСМ и задачах коммунистического воспитания молодёжи" определяет наши основные направления деятельности комсомола на современном этапе.

Комсомольские организации города приложат все свои силы и знания, волю и настойчивость для осуществления задач, поставленных нашей партией.

Все комсомольцы, юноши и девушки города вступили на трудовую ударную вахту, посвященную 100-летию со дня рождения В.И. Ленина и внесут достойный вклад своим трудом и учебой, своими делами юбилей Ильича.

Мы будем высоко нести красное знамя нашей революции, знамя вечно живого Ленинского учения.

ДА ЗДРАВСТВУЕТ КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ СОВЕТСКОГО СОЮЗА - ПАРТИЯ ВЕЛИКОГО ЛЕНИНА!

ДА ЗДРАВСТВУЕТ КОММУНИЗМ!

ЛИСТ-ЗАВЕРИТЕЛЬ ДЕЛА

В деле подшито и пронумеровано 5 (пять) листов  
с № 1 по № 5 (цифрами и прописью)

в том числе:  
литерные номера листов \_\_\_\_\_  
пропущенные номера листов \_\_\_\_\_  
+ листов внутренней описи \_\_\_\_\_

Особенности физического состояния и формирования дел	Номера листов
1	2

И. Спеч ОИЧД

Наименование должности работника

24.05.2015  
Дата

[Подпись]  
Подпись

Шамшуров В. В.  
Расшифровка подписи